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interior. Rămân multe de făcut acolo, iar frații se ocupă de toate repede.
 
Aeroportul Piarco este situat la 16 mile sud-est de Port of Spain, principalul oraș din Trinidad. Există un număr de absolvenți Gilead staționați în Port of Spain și San Juan și ei au organizat un grup pentru a umple un autobuz închiriat. Ei erau hotărâți să petreacă cele trei ore dintre aterizare și decolare cu fratele Knorr. Când fratele Knorr a coborât din avion, a fost întâmpinat cu cântece. Timpul a trecut rapid, vorbind cu misionarii și ascultându-le experiențele, precum și mâncând un prânz de picnic neobișnuit, care fusese pregătit și adus.
 


BARBADOS



Apoi la 3:45 p.m. Fratele Knorr s-a urcat în avionul BWIA și în curând se îndrepta spre Barbados. În acel moment, el trebuia să vorbească la congresul asamblat în Steel Shed din Queen's Park, Bridgetown, dar fratele Henschel i-a ținut locul. Avionul a aterizat la Seawell Air Field la ora cinci. Aerodromul este la 11 mile de Bridgetown; așa că doar doi dintre frați l-au întâlnit pe fratele Knorr. Aveau o mașină în așteptare și, astfel, a fost posibil ca el să ajungă în orașul Bridgetown până la ora 6, în timp suficient pentru prelegerea publică programată pentru ora 8 pm. A fost bine, pentru că frații fuseseră dezamăgiți când nu l-au văzut pe fratele Knorr în mijlocul lor în prima zi a adunării. Ei anticipaseră de mult o vizită a președintelui Societății și făceau o muncă atât de bună de publicitate pentru adunarea publică. Prelegerii publice i s-a făcut publicitate în toată insula, pentru că are o suprafață de numai 166 de mile pătrate. Populația este de aproximativ 200.000 și există nouă companii de martori ai lui Iehova active printre oameni, aproximativ 300 de vestitori în prezent. Au fost plasate broșuri pe toată insula. Pe străzi erau atârnate bannere mari. Toată lumea știa despre vizita președintelui Societății și prelegerea acestuia.
 
Până la 7:30 p.m. pe 27 aprilie toate locurile din Steel Shed au fost ocupate. Deja aproape o mie de oameni erau acolo. Din fericire, părțile laterale ale Steel Shed sunt realizate din plasă de oțel sau din grătar, așa că a fost la fel de ușor pentru oamenii din afara Shed să vadă și să audă ca și pentru cei din interior. Mulțimea a continuat să crească în număr și în timp ce prelegerea a fost ținută, ușierii au luat socoteala. Oamenii au acordat o atenție atât de mare vorbitorului încât a fost posibil să se obțină o cifră exactă a prezenței. Au fost 3.000 prezenți. Aceasta a fost cea mai mare adunare din întreaga călătorie. Frații s-au bucurat de succesul bun ca urmare a eforturilor lor sârguincioase în a face reclamă.
 
The assembly continued the next day. There was first a baptism talk and then 17 were immersed at the beach. There were 314 of the brethren who attended the final talk by Brother Knorr that morning; the largest attendance for any meeting, however, had been the afternoon before, when 375 attended. So it is certain that a great witness was given to the people of Barbados during the assembly. The work had been going well during recent years, the publishers doubling in number in three years. Four years before three graduates of Gilead had gone to Barbados to work with the few publishers who were then living there, and now a fine organization has grown up. The publishers are very enthusiastic and they have a good knowledge of the truth. The visit to Barbados was very enjoyable.
 
În acea după-amiază ne-am luat rămas bun de amabila noastră gazdă și ne-am îndreptat
 

către aerodromul Seawell. Insula părea atât de liniștită. Am condus pe străzile înguste și zidite ale orașului spre periferie și drumul s-a lărgit pe măsură ce mergeam. Copacii uriași au umbrit drumul timp de câteva mile și apoi am ieșit pe autostrada deschisă care traversa câmpurile de trestie de zahăr. Insula este foarte populată și am putut vedea mereu case. Din când în când, ochii noștri cădeau asupra ruinelor unei vechi mori de vânt. Apa din jurul insulei s-a năpustit pe plaje pentru a forma o margine remarcabilă de alb pur și safir. Am trecut pe lângă mulți bicicliști în drum spre aerodromul, dintre care unii erau frați care se întorceau acasă sau se îndreptau spre aerodrom pentru a ne lua rămas bun. Când am ajuns la aeroport, am găsit un număr de frați care așteptau, dar numărul lor a crescut până când au fost peste treizeci la momentul plecării noastre. Printre ei se numărau frații Chant și Evans, absolvenți ai Gilead care veniseră din Dominica pentru a participa la adunare. La ora 5 zburam spre sud, spre Trinidad. Înainte să treacă o oră, văzusem insula verde Tobago și coasta muntoasă de nord a Trinidad. Se întuneca pe măsură ce aterizam pe aeroportul Piarco. Unii dintre prietenii noștri buni au fost acolo să ne ducă în oraș.
 


TRINIDAD



Pe 29 aprilie, adunarea districtuală pentru martorii lui Iehova din Trinidad și Tobago s-a deschis la Drill Hall din Port of Spain. Acea clădire este un loc folosit de militari pentru antrenarea bărbaților. Este realizată în principal din oțel ondulat, iar zona este înconjurată de un gard de oțel. Chiar în afara sălii se află un mango uriaș din care cad fructe pe pământ în fiecare zi. Au fost 132 de frați care s-au adunat în acea vineri dimineață pentru a analiza activitățile de serviciu de teren. Majoritatea fraților au ieșit la serviciul pe teren, dar a existat o întâlnire specială pentru câțiva în legătură cu dificultățile uneia dintre companii. Această întâlnire a durat mult și se speră că condițiile vor rămâne corectate. Au fost 343 care au participat la sesiunile de vineri, dar până sâmbătă seara s-au adunat 600 de frați.
 
Duminică dimineața s-a deschis cu o discuție despre „Botez” a fratelui Talma, după care 19 bărbați și 27 de femei au fost scufundați într-un mic pârâu pe care frații îl înfundaseră cu câteva zile înainte într-o locație frumoasă din mediul rural.
 
Duminică după-amiază, convenția sa încheiat în general cu un discurs susținut de fratele Knorr. Prezența la ședința finală a fost de 1.050 de persoane. Chiar înainte de sfârșitul acelei sesiuni, ploaia a început să cadă și acea ploaie a avut un efect descurajator asupra locuitorilor din Port of Spain în ceea ce privește adunarea publică. Prelegerea publică a fost promovată pe scară largă în oraș și mulți au spus că vor fi în Woodford Square în acea duminică, la ora 20:00. Au fost sărbători de Ziua de 1 Mai și festivități religioase la San Fernando pentru ai îndepărta pe oameni, iar posibilitățile de ploaie nu i-au încurajat pe oameni să participe.
 
Scena de la Woodford Square a fost folosită de vorbitor, dar publicul a trebuit să stea jos sau în picioare în parc în timpul discursului. Pe la ora opt seara, cerul era senin și stelele străluceau puternic peste Woodford Square, dar s-a raportat că ploua într-o altă parte a orașului. Cu toate acestea, au fost 2.800 de persoane care au stat în jurul scenei pentru mai mult de o
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